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2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL 

DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA - COMDIPI 

BIÊNIO 2020-2022 

 

Ata da 2ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da 

Pessoa Idosa - COMDIPI Biênio 2020-2022, realizada aos 23 de junho de 

dois mil e vinte, às 09h00 horas realizada através do aplicativo Google Meet. 

Foi considerado como presença na reunião os Conselheiros que 

participaram da videoconferência, concordando com as deliberações 

propostas, que assinam posteriormente esta ata. Participaram como ouvintes: 

Maria Sueli Hespanhol –CRIJU. Estava participando o Diretor do Departamento 

de Apoio aos Conselhos e Entidades Luís Augusto Zambon. Justificaram a 

ausência os Conselheiros: João Carlos José Martinelli – Titular; Milton Calzavara 

– Suplente e Valter Monteiro Santos – Suplente. A senhora Presidente Teresa 

Nering Borçari se justificou por não participar da reunião: pede desculpas, mas 

diz que assistiu a reunião, mas por problemas técnicos não tinha imagem e não 

conseguia sinal.  A reunião foi presidida pelo senhor Vice-Presidente Vitorio 

Ângelo Durigati. Que pediu para a Assistente Social e Secretaria 

Executiva do Conselho Sonia Maria Ferraz iniciar a reunião com a leitura 

da pauta. 01 – DELIBERAÇÃO: 1.1- Aprovação da Ata da Reunião 

Ordinária do dia 13 de março de 2020. 1.2 - Deliberar compra da EPIs, 

conforme relação enviada pela Unidade de Gestão da Promoção da 

Saúde/Vigilância Epidemiológica, para:  Cidade Vicentina Frederico 

Ozanam; Lar Nossa Senhora das Graças e Associação Mãe 

Magnificat. 1.3 – Deliberar pedido de aquisição de cartazes para o 

Conselho Municipal dos Direitos da Mulher. 1.4 – Deliberar aporte 

financeiro solicitado pela Cidade Vicentina Frederico Ozanam no 

valor de R$ 100.000,00 (processo gerado pelo COMDIPI de nº 7452-

2/2020-1 para tramites nas Unidades de Gestão para ver a legalidade 

do pedido). 2 – Informação sobre de Diagnóstico Municipal sobre 

situação da Pessoa Idosa e elaboração do Plano Municipal da 

Pessoa Idosa, para o quadriênio 2020-2023. 3 - Informação sobre o 

Edital de Chamamento Público nº 04. 4. Informes Gerais.  Passando 

para o item de pauta 1.1 - Aprovação da Ata da Reunião Ordinária do 

dia 12 de março de 2020 a Assistente Social e Secretaria Executiva do 

Conselho Sonia Maria Ferraz explica que a ata foi encaminhada junto com 

a pauta para conhecimento e leitura e se tivessem alguma alteração a ser 

feita era para ser enviada por e-mail antes da reunião, coloca que Não 
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houve nenhum apontamentos feito através do e-mail, sendo assim, 

questionados os presentes sobre a leitura e se ainda  tinham algum 

apontamento de oposição à ata, não tendo nenhuma manifestação em 

contrário à mesma foi aprovada por todos os conselheiros com direito à 

voto. Passando para o item da pauta 1.2 - Deliberar compra da EPIs, 

conforme relação enviada pela Unidade de Gestão da Promoção da 

Saúde/Vigilância Epidemiológica, para:  Cidade Vicentina Frederico 

Ozanam; Lar Nossa Senhora das Graças e Associação Mãe 

Magnificat.  A Assistente Social e Secretaria Executiva do Conselho 

Sonia Maria Ferraz coloca que como é do conhecimento da maioria dos 

Conselheiros que participaram da reunião do COMDIPI com a Unidade de 

Gestão da Saúde, Vigilância Sanitária e Vigilância Epidemiológica onde 

concluiu-se que o COMDIPI poderia estar comprando e encaminhando 

para as Entidades acimas citadas material de EPIs que a Vigilância 

Epidemiológica apontou ser de extrema necessidade. Como combinado a 

referida Vigilância encaminhou a lista com os materiais necessários. Fala 

que a Secretaria Executiva do CMDCA Nínive de Paula Bueno, que dá 

nós suporte, solicitou 03 orçamentos, que foram encaminhados para 

conhecimento de todos no Grupo de Whatsapp. Foi solicitado para as 

seguintes empresas o orçamento: FUMAPI valor R$ 139.182,40; 

Borrachas Jundiaí valor R$ 134.932,00 e GRANDESC valor de R$ 

109.522,56 sem a cotação das luvas tamanho P., somando estes 

orçamentos dá uma média de R$ 136.723,50. Coloca ainda que tem que 

deixar deliberado em torno de R$ 150.000,00. Pergunta para os 

Conselheiros como vamos encaminhar a questão, salienta que já se 

encontra na um processo que solicitamos abrir encartar a decisão e 

realizar os trâmites legais. O Conselheiro João Paulo Iotti Cruz coloca que 

antes de aprovar acha melhor passar pela Unidade de Gestão de 

Negócios Jurídicos para ter o embasamento legal. A Conselheira Cintia 

Offa de Barros Basile Medina concorda que deverá passar antes da 

deliberação pelo Jurídico, pois se não tiver o embasamento legal 

autorizando o Conselho usar a verba do FUMDIPI para a compra não 

podemos deliberar. O Conselheiro Dr. José Eduardo Martinelli pergunta 

esta quantidade orçada é para que período, esclarecido que é para um 

mês. Continua colocando que estes materiais só serão utilizados se 

houver pacientes contaminados, caso contrário deverão ficar guardados 

no estoque para serem utilizados em casos de urgência. A Assistente 

Social e Secretaria Executiva do Conselho Sonia Maria Ferraz pergunta a 

todos se a conclusão é primeiro encaminhamos o processo para a 
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Unidade de Gestão de Negócios Jurídicos e depois marcamos uma 

reunião possivelmente extraordinária para deliberar a compra com a verba 

do FUMDIPI, por unanimidade todos concordaram. Passando para o item 

da pauta 1.3 – Deliberar pedido de aquisição de cartazes para o 

Conselho Municipal dos Direitos da Mulher. A Assistente Social e 

Secretaria Executiva do Conselho Sonia Maria Ferraz coloca que o 

Conselho recebeu através de oficio do Conselho Municipal dos Direitos da 

Mulher, pedido de aporte financeiro para confecção de cartazes para 

promover atividade alusiva do Agosto Lilás - Conscientização pelo fim da 

violência contra a mulher. Esclareceu ainda que o oficio foi como anexo 

no Grupo de whatsapp COMDIPI, para todos tomarem conhecimento, 

perguntou se leram. Alguns Conselheiros disseram que não leram. O 

Conselheiro João Paulo Iotti da Cruz lê o referido ofício CMDM nº 02/2020 

e se posiciona contra o aporte financeiro, explica que os recursos do 

FUMDIPI são para ações exclusivamente com os idosos, como por 

exemplo uma ação somente contra a violência da mulher idosa. 

Colocamos para deliberação onde todos os Conselheiros aptos para voto 

se posicionaram contra o aporte financeiro solicitado. Passando para o 

item da pauta 1.4 – Deliberar aporte financeiro solicitado pela Cidade 

Vicentina Frederico Ozanam no valor de R$ 100.000,00 (processo 

gerado pelo COMDIPI de nº 7452-2/2020-1 para tramites nas Unidades 

de Gestão para ver a legalidade do pedido).  A Assistente Social e 

Secretaria Executiva do Conselho Sonia Maria Ferraz esclarece que em 

13 de abril de 2020 o COMDIPI recebeu um oficio da Cidade Vicentina 

Frederico Ozanam solicitando um aporte financeiro de R$ 100.000,00 

para custeio com o RH. A Mesa Diretora tomou conhecimento do referido 

ofício e solicitou para abrir um processo solicitando orientações para as 

Unidades de Gestão: da Assistência e Desenvolvimento Social e 

Negócios Jurídicos. Explica que o processo ainda está em tramite entre 

as Unidades de Gestão, e que assim que retornar a Secretaria Executiva 

do COMDIPI os Conselheiros devem tomar ciência dos pareceres. Que 

avisaremos e estudaremos uma forma de que possam tomar vistas ao 

processo. O Conselheiro João Paulo Iotti da Cruz fala que ficou 

preocupado quanto ao pedido da referida Entidade, pois estão pedindo 

para pagamento de RH. Salienta que o Conselho Nacional dos Idosos no 

início da pandemia fez uma recomendação que os Fundos Nacional, 

Estadual e Municipal do Idoso deveriam fazer ações focadas no 

atendimento emergencial as ILPI´s, para ajudas com alimentação e 

equipamentos de proteção. Passando para o item de pauta 2 – 
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Informação sobre de Diagnóstico Municipal sobre a situação da 

Pessoa Idosa e elaboração do Plano Municipal da Pessoa Idosa, para 

o quadriênio 2020-2023.  A Assistente Social e Secretaria Executiva do 

Conselho Sonia Maria Ferraz informa que que ainda está em trâmites 

administrativos, que já passou pela Unidade de Gestão de Negócios 

Jurídicos, ao analisarem solicitaram uma adequação do Termo de 

referência, solicitando novamente os orçamentos, estes já providenciados. 

Esclarecemos que a Mesa Diretora tomou ciência das alterações 

sugeridas, os orçamentos já foram providenciados e o processo retornou 

novamente para a Prefeitura. Assim que for para licitação informaremos. 

Passando para o item de pauta 3 - Informação sobre o Edital de 

Chamamento Público nº 04. A Assistente Social e Secretaria Executiva 

do Conselho Sonia Maria Ferraz. Coloca que o despacho decisório foi 

publicado na Imprensa Oficial do Município e, 18 de março de 2020. Que 

o Plano de Trabalho todas as OSCs aprovadas já enviaram para a 

UGADS e está sendo revisto pela Técnica de Gestão de Parcerias. Que 

devido a pandemia o funcionamento dos grupos foram suspensos, que 

ainda não saiu do saldo do FUMDIPI o valor a ser destinado para cada 

projeto. O Conselheiro Dr. José Eduardo Martinelli alerta que a situação 

gerada pela pandemia vai se arrastar por mais tempo, acredita que para a 

retomada dos grupos, a execução dos projetos só ocorrerá o ano que 

vem, talvez só em março de 2021. O Conselheiro João Paulo Iotti da Cruz 

muda totalmente a lógica, fato que após a homologação final do referido Edital 

com as seguintes as OSC´s classificadas: Cáritas Diocesana de Jundiaí, Lar 

Nossa Senhora das Graças e Cidade Vicentina Frederico Ozanam (ILPI), o 

aporte financeiro deveria sair de imediato do FUMDIPI. Diz que o Conselho tem 

que ter um respaldo Jurídico as orientações para este período de pandemia 

onde todas as atividades em grupos foram suspensas e consequentemente, 

prejudicado o andamento natural dos projetos homologados. Os Conselheiros 

opinaram para enviar um ofício tanto para a UGADS como para a Unidade de 

Gestão de Negócios Jurídicos solicitando a orientação acima citada pelo 

Conselheiro. Passando para o item da pauta 4. Informes Gerais: não 

houve informes. Nada havendo mais a tratar, O senhor Vice-Presidente 

Vitório Ângelo Durigati, declarou encerrada a presente reunião. Eu, Sonia 

Maria Ferraz, Assistente Social, "secretária ad hoc” __________ lavrei a 

presente ata que, depois de lida e aprovada pela Assembléia, segue para 

assinatura do Vice-Presidente e demais conselheiros presentes no vídeo 

reunião. 
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Vitório Ângelo Durigati  

Vice-Presidente do COMDIPI 

 

Conselheiros Presentes: 

 

Cassia Regina Carpi Rodrigues________________________________ 

Cintia Offa de Barros Basile Medina ____________________________ 

Claudia Simone Pereira ______________________________________ 

Diego Henrique jardim Gomes _________________________________ 

Eurico Gonçalves de Lima ____________________________________ 

Jeter Eugênio _______________________________________________ 

João Paulo Iotti Cruz _________________________________________ 

José Eduardo Martinelli ______________________________________ 

Paulo Fernando de Almeida ___________________________________ 

Renata Mangieri _____________________________________________ 

Rita de Cássia Bertolino ______________________________________ 

Sergio Soares Batista ________________________________________ 

Solange Aparecida Mineto Cangiani____________________________ 

Vera Lucia Zichel Nascimento _________________________________ 

 


